



### 業績大幅改善

2007年是本集團發展歷程上最重要的一年。2007年3月香港中華煤氣有限公司(「中華煤氣」，為香港上市公司)向本集團注入中國內地十家管道燃氣公司的股權成為第一大股東，同年5月正式更名為港華燃氣有限公司。通過引入中華煤氣的卓越管理及優質資產，以及在不同的工作及管理層面作出優化、整合、精簡及水準提升的努力，股東應佔稅後溢利由2006年虧損2.56億港元，轉為年內溢利達1.45億港元，增加4.01億港元，集團整體的盈利能力顯著改善。本年的除利息、稅項、折舊及攤銷前盈利約為5.32億港元，較去年同期增加約1.9倍，充分顯示本集團營運現金流的改善。集團於管理水平及經營理念的變更，更得到國際評級機構的充分認可，於2007年8月獲標準普爾評級服務公司(「標普」)提升了信貸評級至投資級別，年內集團的負債比率也得到顯著改善。良好的財政狀況為本集團的未來發展提供了穩健的財政支援。

### 中國內地燃氣市場發展

中國的城市化進程正在加速前進中，工業產值亦正以高速增長。城市化帶來的城市與城鎮人口急速增長，直接促進民用

氣與商業用氣的迅速發展，而蓬勃的經濟發展也帶來工業用氣的龐大市場潛力。

在過去的幾年裏，有關天然氣行業發展的重大項目包括西氣東輸、陝氣進京、忠武線、廣東液化天然氣都陸續投產運作。日前國家又相繼發現大慶「徐家圍子」、四川「普光氣田」等特大天然氣儲量。中石化的川氣東送與中石油的西氣東輸二期工程已動工興建，江蘇如東液化天然氣工程批准獲建等，都顯示未來將有更多的天然氣資源的供應和輸配。

環境保護已經成為中國關注的課題，在經濟蓬勃發展的同時，如何加強環境保護、維持社會與自然和諧發展等問題已經深受國家和人民重視。根據十一五規劃，國家計劃減少主要污染物排放總量10%。目前國家和各地政府正通過立法與行政規章等各種措施加強環境的保護。這些都有助促進天然氣行業的良性發展。

我們相信，中國的天然氣市場正加速發展，集團也將通過自身的專業服務，向客戶提供優質安全的燃氣，為這一進程貢獻力量的同時獲取市場增長所帶來的效益。

## 集團的戰略佈局

集團秉持重點發展管道氣業務，適當分配資源予石油氣業務並將現有業務進行優化整合。在管道氣業務方面，年度內集團收購了四川的綿陽天能項目、吉林的公主嶺項目，並已簽約收購重慶的綦江項目，這些項目的成功收購鞏固了集團在四川和東北的固有優勢，並首次在重慶地區取得突破，同時集團在華南和西南的多個新項目開發上取得一定的進展。在石油氣業務方面，集團2007年12月簽訂合同，以中外合資形式成立了武漢武煤百江燃氣有限公司，取得了重大成果。

## 業務融合

中華煤氣成為集團第一大股東以後，融合成為2007年度業務整合的重要主題，兩家企業在各方面加強溝通，緊密合作、重整架構。中華煤氣在資金財務上的支持以及在項目管理、工程設計、市場推廣、客戶服務和安全與風險管理等方面的豐富經驗，正為集團的持續增長帶來巨大的價值。

## 展望

展望2008年，集團將繼續與中華煤氣進一步深化融合，充分發揮整合後的協同優勢，通過加強內部控制、工程和安全管理等各方面提高營運效率，以取得更大的營運效應，為集團持續發展打造良好基礎。

2008年集團將致力以下幾方面的工作：

- **全力打造港華燃氣品牌**

新的一年裏，集團將聯合中華煤氣一同合力打造「港華燃氣」品牌，鞏固港華燃氣在國內燃氣領域的領導地位，並使港華燃氣成為國內著名優質品牌。本集團將遵循公司使命，以安全為本，為客戶提供親切、專業和高效率的服務，積極承擔社會責任，保護環境，使「港華燃氣」品牌在行業中享譽神州大地。

- **開發新的城市燃氣項目**

集團仍將繼續通過兼併收購實現市場的快速擴張，加上現有項目的自身業務增長，以加大集團未來的發展潛力。依托中華煤氣的強大資本支援，集團在項目收購上有更大的選擇與談判空間，2008年集團將加大項目併購與開發的力度，增加資源投放，除在既有的東北與四川兩大強勢地區繼續擴大市場份額外，亦力爭在其他區域有所切入，加快企業發展速度。

- **優化用戶組成結構，以增強企業效益**

目前集團在國內的市場版圖初具規模，已經擁有了較為可觀的用戶數量和人口覆蓋。2007年內，各項目企業普遍經營效益良好，而縱觀目前國內的經濟發展趨勢，集團預期仍有巨大的上升潛力：內地高速增長的中國經濟、加上城市化與工業化的快速進程為燃氣市場帶來了廣闊的增長空間，工業、商業與汽車用氣的市場發展速度目前已遠遠高於家用燃氣市場，此市場板塊亦為集團提供更高的毛利水平。因此，集團在2008年將大力促進各項目企業優化用戶組成結構，同時發揮集團效應尋求上游氣源供應量的增加，以進一步增強各項目企業盈利能力，提升集團的整體效益。

## 致謝

本人謹此感謝股東、客戶及業務夥伴的鼎力支持，亦對各盡心出色的管理層及全體員工所作出的貢獻致以衷心感謝，祈望於來年勇闖高峰。

主席  
陳永堅

香港，2008年3月25日